

**Tisztelt Csapatvezetők!**  
**Kedves Testnevelők, Felkészítők!**

A Békés Megyei Diáksport Egyesület nevében tisztelettel gratulálunk, hogy csapataikkal bejutottak a 3. korcsoportos Összevont Labdajátékok Diákolimpia Országos Döntőjébe.

Ahogy 2 évvel ezelőtt is, az idén is három város – Békéscsaba, Gyula, Mezőberény – közös együttműködésével, összefogásával valósul meg az esemény. Minden sportág a kiírt versenyhelyszíneken mérkőzik majd, azonban a megnyitó ünnepséget egy helyszínen, Békéscsabán rendezzük, a program az alábbiak szerint alakul:

**17:30 – Ünnepléses megnyitó**  
**Békéscsaba, Szent István tér**

16.00 Indulás buszokkal Békéscsabára a felvonulás helyszínére

16:30-17:00 Gyülekező a Korzó téren Békéscsabán

17:00-17:30 Felvonulás a Szent István térig

17:30 Megnyitó, köszöntők a téren

18:00 Meglepetés koncert

18:40 Program zárása, visszaindulás a szálláshelyre

**Rossz idő esetén a Megnyitó ünnepség a Városi Sportcsarnokban kerül megrendezésre.**

**Mezőberényből és Gyuláról igény szerint közös buszt indítunk** a megnyitó helyszínére és onnan vissza a szálláshelyre. Az ésszerű tervezés miatt szükségünk lenne egy visszajelzésre, hogy mely csapatoknak kell külön buszt igényelnünk. Felhívjuk a figyelmet, hogy csak a hivatalos létszámba tudjuk ezt a lehetőséget biztosítani, kísérő szülőknél nem.

**A visszajelzést legyenek szívesek 2019. május 22. 15 óráig a [bmdiaksport@gmail.com](mailto:bmdiaksport@gmail.com) email címen jelezni, tárgy mezőben: Buszigénylés megjelölésével.**

Amennyiben a csapatok saját busszal tudnak a megnyitó helyszínére érkezni, a buszoknak ingyenes parkolási lehetőséget tudunk biztosítani Békéscsabán a Gőzmalom téren lévő István malom udvarában.



**IVÓVÍZ/ÁSVÁNYVÍZ biztosítása csapatok részére**

Egyesületünk kiemelten fontosnak tartja a környezetvédelmet, ökológiai lábnyomunk csökkentését tartjuk szem előtt. Ezért tisztelettel kérünk valamennyi csapatot, hogy a gyerekek hozzanak magukkal ivókulacsot, mert több helyszínen vízautomata vagy lajtos kocsik fogják az ivóvizet a számukra biztosítani. Megértésüket köszönjük!

Várjuk Önöket szeretettel!

A Szervezők nevében:

Szabóné Csendes Ildikó sk.  
elnök

Molnár Diána sk.  
titkár